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ČESKOSLOVENSKÉ ANARCHISTICKÉ SDRUŽENÍ

ZASTAVME VLÁDU A ZDRAŽOVÁNÍ 
GENERÁLNÍ STÁVKOU

Co dělat? Nedejme si to líbit! Existuje řešení, je ale jasné, že jedna demonstrace nestačí. Je 
potřeba vyjít do ulic a bude-li to třeba, přistoupit k časově neomezené generální stávce. Pří-
klady ze zahraničí ukazují, že je to pro pracující jediná cesta, jak přinutit vlády jednat v je-
jich prospěch.Protesty a stávky však musí bolet především bohaté, musí ohrozit jejich zisky. 
Jedině tak můžeme přímo donutit vládu splnit naše požadavky nebo ji donutit rezignovat. 
Volby nepomohou, musíme si pomoc sami vlastním přičiněním. Zakládejme na pracovi-
štích neformální akční skupiny, vystupujme kolektivně v odborech i na “vlastní pěst” mezi 
kolegy s cílem je naklonit stávce, připravujme se na stávku generální! Propojujme se, vytvá-
řejme komunikační síť napříč podniky a regiony. Stávka musí vypuknout jednotně, proto je 
třeba se domluvit a postup koordinovat. ČAS může být platformou pro vytvoření takové sítě.

Jestliže chceme, aby vláda brala náš oprávněný hněv alespoň trochu vážně, musíme se o to 
postarat. Stejně tak, je třeba tlačit na zvyšování mezd na našich pracovištích, v nemocnicích, 
ve školách, ve službách, dopravě a průmyslu. Také proto je potřeba se organizovat a diskuto-
vat o skutečných řešeních našich problémů. Hledat systémové východisko, když vidíme, že 
kapitalismus je výhodný jen pro bohaté. Naší alternativou je společenská samospráva, spo-
lečnost, kde si lidé sami vládnou a řídí práci bez politiků a šéfů. Chtějme nejen důstojnou 
mzdu a pracovní podmínky, chtějme své životy zpět do našich rukou a blahobyt pro všechny!

ANARCHISTÉ VYZÝVAJÍ K AKTIVNÍMU ODPORU PROTI VLÁDĚ!

Všechno zdražuje včetně základních potra-
vin, vláda zvyšuje daně chudým; těžko říct, 
jestli budeme mít v zimě čím topit a jestli na 
to budeme vůbec mít. Náklady na bydlení a 
ceny nájmů šplhají vzhůru. Jen naše mzdy 
nerostou! Krize zasahuje jako vždy nás, kteří 
mají nejméně, obyčejné pracující, studenty, 
seniory, samoživitelky, drobné živnostníky. 
Mnohým z nás hrozí propad do chudoby, 
zatímco miliardáři – včetně těch přímo spja-
tých s energetickým a potravinářským trhem, 
počítají rekordní zisky. Pro své spekulace vy-
užili probíhající válku. Od politiků nelze nic 
čekat, vždy slouží především bohatým. Za-
tímco oni vesele sčítají nabyté zisky, my pra-
cující, slyšíme od šéfů a politiků, že si máme 
při svých už tak mizerných mzdách zase 
„utáhnout opasky“. A tomu říkáme DOST!

Každému je už snad jasné, čí zájmy a pro-
spěch vláda prosazuje, zájmy pracujících to 
nikdy nebyly a nebudou. Musí ochránit bo-
haté vlastníky firem, energetických společ-
ností a zisky bank. Tahle vláda musí padnout!


